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QCM 1 : BC 
A) Faux : prostate  DHT 
D) Faux : On utilise l’AMH comme marqueur à l’âge adulte (pas assez d’AMH chez le 
nouveau-né féminin pour le doser)… oui, c’était méchant ! 
 

QCM 2 : C 
A) Faux   
B) Faux : Testostérone  2

e
 phase 

C) Vrai  
D) Faux : Les œstrogène inhibent la descente testiculaire 
 
QCM 3 : BCD 
A) Faux   
B) Vrai               C) Vrai : 6/7

e
 semaine          D) Vrai  

 
QCM 4 : ABC 
D) Faux : C’est le chromosome Y qui est responsable du cancer dans cette 
pathologie (Hors programme) (et en plus dans votre cours, pour  Turner on ne parle 
que de la mosaïque c’est 45 X0/ 46 XX) 
 
QCM 5 : AD 
A) Vrai  
B) Faux : Pas d’AMH  présence d’un utérus… 
C) Faux : ce syndrome ne virilise que les OGE  
D) Vrai  
 
QCM 6 : A 
A) Vrai  
B) C) D) Faux : se différencient sous l’action de la Testostérone 
 
QCM 7 : BCD 
A) Faux : chromosome Y 
 
QCM 8 : ABC 
A) Vrai   
B) Vrai  
C) Vrai : Absence de rétro contrôle négatif par la testostérone 
D) Faux : la testostérone est normalement sécrété même si elle est inefficace à 
cause des récepteurs mutés. D’ailleurs, à cause de l’absence de rétrocontrôle négatif 
sur la LH, certains auront même un taux de testostérone plus élevé que la normale 

 QCM 9 : AC 
B) Faux : 7

ème
  

D) Faux : T4 
 
QCM 10 : CD 
A) Faux : relie le fascia pré-mammaire à la peau 
B) Faux : tubulaires = les + fréquents 

 
QCM 11 : ACD   
B) Faux : L’épithélium n’est pas pluristratifié, on n’en a qu’une seule couche  

 
QCM 12 : ABCD 

 
QCM 13 : B 
Œstrogènes  Photo 1 : Proliférative débutante + Photo 2 : Proliférative tardive  
Progestérone  Photo 3 : Sécrétoire débutante  + Photo 4 : Sécrétoire tardive  

 
QCM 14 : C 
Ces 2 photos représentent l’épididyme. De plus, on ne pouvait pas se tromper avec 
le canal déférent (même si leur épithélium est similaire) car sur la photo de droite, on 
voit bien l’aspect torsadé de l’épididyme (grâce au « 2

e
 canal » qui n’est en fait qu’un 

repli de l’épididyme, en bas à droite de l’image) 

 
QCM 15 : ABCD 

 
QCM 16 : BCD 
A) Faux : … se limitent aux structures tubulaires 
B) Vrai           C) Vrai 
D) Vrai : certains ont pu douter à cause du « revenir aux structures vierges 
initiales », mais dans les diapos on a « revenir au stade de départ » ce qui revient 
donc au même puisque le stade de départ c’est celui de la femme vierge. 

 
QCM 17 : ABD 
C) Faux : Réticulum Endoplasmique Granulaire (oui, méchant !  ) 
 
QCM 18 : ACD 
A) Vrai : Bi-stratifié fait partie des pluristratifiés 
B) Faux : qui inhibent la croissance des micro-organismes 
C) Vrai     D) Vrai 

 


